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tirando tutto 1’aro con forza .
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Da eseguirsi con forza in tallone a meta e alla punta d’arco.
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Da cseguirsi nei modi indicati nella prima riga tirando tutto I’arco.
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Tirare tre quarti d’arco nelle crome col punto e il resto nelle semicrome.
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Da eseguirsial tallone tirando meta dell’areo.
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Da eseguirsi due volte: 'una sultallone; I’altra in punta d’areo.
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Da eseguirsi tirando meta arco dailtallone.
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Tirare meta arco .
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Eseguire le note lunghe e le legate con tutto T'arcoe le semicrome staccate colle estremita dell’arco.
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Tirare tutto 1'arco.
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Tivare tutfo ] arcu,
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Movimento del 1% e 4° dito .

Adagio,
0 11 2 34 L

86. Sp—

Da eseguirsi due volte a dita ferme tirando una terza parte dell’arco; la prima volta in fallone, ia se_
conda volta in punta.
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Mezza posizione a mano ferma,

89. ;

27

. o . sy T

4

s

5 —'bﬁo£i'2 ..2 !’J‘FJ 2 Fadeae=) ! 7 -
Sy —p- @ A P R e i e 7 BTSRRI ] Ly e
S e e e )
; L b _ -
- . =
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FINE DELLA PRIMA PARTE



